

HIRDETÉSEK

- + **Ma, Február 4.** - Gyertyaszentelés és Balázsolás lesz a Szentmise végén. Szentmise után kávé és süteményre hívjuk a kedves híveket.
- + **Február 14.** - **HAMVAZÓSZERDA**
- + **Február 18.** - második gyűjtés a Közép és Észak Európa-i Egyházak javára.
- + **A 2024-es évi borítékokat fel lehet venni a Szt. Erzsébet teremben**
- + Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma megváltozott, jelentse be az irodában.
- + Aki Szentmisét szeretne mondani, kérjük, jelentkezzen az irodánál.
- + Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk irodájában, vagy hívja a templomot.
- + A templom keretén belül működő **Szt. István Magyar Iskola, Óvoda és Bokréta Népi Táncsoport** szívesen látja azokat a gyerekeket, akik magyar nyelven szeretnének tanulni. A 2023-2024-es tanév második félévének dátumjai: Március 2, Április 13 és 27, Május 11 és 12.
- Bővebb informáciért kérjük tekintsék meg a <http://magyariskola.stephenchurch.org> weboldalt.
- + Templomunk eseményeit megtekinthetik: www.stephenchurch.org



In your prayers, please remember these parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and in need of God's healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika.



ANNOUNCEMENTS

- + **Today, February 4th**, coffee and pastries will be served after Mass.
- + **February 14th is Ash Wednesday.**
- + On **February 18th** there will be a second collection benefiting the Central and Northern Europe Catholic Churches.
- + **Please pick up the 2024 contribution envelopes from the office**
- + We ask that if anyone has changed their address or phone number, please notify the office.
- + Sunday mass intentions for our loved ones can be requested in the office.
- + If you would like to rent the Mindszenty Hall for private events, we ask that you stop by the office at least three weeks before the requested date.
- + The **St. Stephen's Hungarian School, Kindergarten and Bokréta Folk Dance Group** welcomes all children who wish to learn in Hungarian. The dates for the second semester of the 2023-2024 school year are: March 2, April 13 and 27, May 11 and 12. For more information, please visit the <http://magyariskola.stephenchurch.org> website.
- + To learn more about our events, visit www.stephenchurch.org.

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622

Telephone: (773) 486-1896

Fax: (773) 486-1902

Email: st.stephen@freemail.hu

Web: <http://stephenchurch.org>

Rector: Rev. James Heyd

Council President: Mr. Sándor Vitális

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó



2024

TUDÓSÍTÓ BULLETIN

Február 4 - ÉVKÖZI 5. VASÁRNAP 5th Sunday in ordinary Time

<i>Nap/Day</i>	<i>Idő/Time</i>	<i>Miseszándék/Intention</i>	<i>Kéri/Request</i>
Feb 4	10:00AM	Templomunk elhunyt lelkipásztoraiért	
Feb 11	10:00AM	Beteg templomtagjainkért	

Énekek számai: 230, 230-4, 114, 150, 306, 168.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: *Dicsérjétek az Urat, aki a megtört szívűeket meggyógyítja.*

KÜLDETÉSNYILATKOZAT

MISSION STATEMENT

A Szent István katolikus misszió nemzetiségre való tekintet nélkül szolgálja a Chicago szomszédságában élő összes katolikus lelki szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki a magyar nyelvet szeretné használni és kulturális hagyományait életben tartani!

St. Stephen King of Hungary mission serves the spiritual needs of all Catholics in our neighborhood, regardless of ethnicity, and also welcome all who want to pray in Hungarian language and keep their cultural traditions alive!



ADOMÁNYOK PARISH COLLECTIONS

January 28th:

Parish collection: \$ 508.00

Bld. Maint.: \$ 20.00

**Church of Latin America
coll.: \$35.00**

**Isten fizesse meg templom tagjaink nagylelkűadományát!
May God bless your generosity!**

TESTVÉREINK, A SZENTEK

Február 6-án ünnepeljük *Miki Szent Pál* és társai, japán vértanúkat. Xavéri Szent Ferenc eredményes japán missziós tevékenysége után harminc évvel komoly nehézségek támadtak. A hatóság őrizetbe vett hat spanyol ferencest, három jezsuitát, tizenhét világi hívőt, akik között két katekumen és két tizenegy és tizenhárom éves gyermek volt. Közülük a legkiemelkedőbb Miki Pál jezsuita atya volt. Számptalan és kegyetlen kínzások után keresztre feszítésre ítélték őket. Nagaszakiban haltak vértanúhalált 1597. február 5-én. Szemtanúk tanúsága szerint Miki Pál szenvedése közben is hűségre bízta honfitársait. Vértanúságuk történetét egy szemtanú leírásából ismerjük. A Távol-Kelet első vértanúit IX. Piusz pápa avatta szentté 1862-ben.

Február 10-e Szent Skolasztika szűz ünnepe. Szent Benedek nővére, akit követte a monasztikus szerzetesi életbe, maga köré gyűjtve egy szüzekből álló kisebb közösséget. Nagy Szent Gergely pápa (+604) a *Párbeszéd* című könyvében beszél a testvérek találkozásáról, amely Monte Cassino közelében egy majorban történt. 547 körül halt meg, ott nyugszik testvérelével együtt a Monte Cassinói bazilika kriptájában. Bár a II. világháborúban a kolostort lebombázták, sírjuk sértetlenül maradt. Később felépítették az elpusztult bazilikát.

AZ IMÁDSÁG ÉVE

Január 21-én a Szentatya a vatikáni Apostoli Palota ablakából mintegy húszezer hívővel és zarándokkal együtt imádkozta el a déli Mária-imát, az Úrangyalát. Az evangéliumról szóló elmélkedése után megnyitotta az imádság évét, amely arra szolgál, hogy segítsen ben-nünket felkészülni a 2025-ös szentév gyümölcsöző meg-élésére.

Részlet Ferenc pápa beszédéből:

Kedves testvéreim! A következő hónapok a szent kapu megnyitásához vezetnek bennünket, ezzel kezdjük majd a szentévet. Kérlek benneteket, fokozzatok imádságoto-kat, hogy felkészüljünk e kegyelmi esemény helyes meg-élésére, és megtapasztaljuk benne az Istenben való re-mény erejét. Ezért ma elkezdjük az imádság évét, ame-lyet annak szentelünk, hogy újra felfedezzük, milyen nagy értéke van az imádságnak, és hogy feltétlen szüksé-günk van rá mind személyes életünkben, mind az Egy-ház és a világ életében. Segítségünkre lesznek azok a segédanyagok is, amelyeket az evangelizációért felelős dikasztérium bocsát majd rendelkezésünkre.

– *Magyar Kurír*



"Az Egyház egységét nemcsak azok a keresztények sebzik meg, akik megcsonkítják vagy elutasítják a hit igazságait, hanem azok is, akik megtagadják az erkölcsi kötelességek teljesítését, amelyekre az evangélium hívja őket."

II. János Pál pápa

Évközi 5. vasárnap

OLVASMÁNY Jób könyvéből

A szenvedő Jób így panaszkodott: Nemde küzdelem az ember sorsa a földön? Nemde napszámos módjára tölti el napjait? Olyan, mint a rabszolga, ki árnyékba vágyik, olyan, mint a napszámos, ki a bérét várja. Csalódással teli hónapok jutottak nekem osztályrészül, keserves éjszakák lettek fizetségem. Már lefekvéskor azt kérdezem: „Mikor virrad?” És mihelyt felkelek: „Mikor lesz már este?” Tele vagyok kínnal egész alkonyatig. Napjaim futnak, mint a takács vetélője, eltűnnek, s nyomukban nem marad reménység. Gondold meg: életem csupán egy lehelet, szemem soha többé nem lát boldogságot.

Ez az Isten igéje.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből

Testvéreim! Hogy az evangéliumot hirdetem, azzal nem dicsekedhetem, hiszen ez kényszerű kötelességem. Jaj nekem ugyanis, ha nem hirdetem az evangéliumot?

Ha önszántamból teszem, jutalmam lesz, ha nem önszántamból, csak megbízott hivatalnok vagyok. Mi tehát a jutalmam? Az, hogy mint az evangélium hirdetője, ingyen nyújtsam az evangéliumot, és ne éljek az evangéliumban gyökerező joggal. Bár mindenkitől független voltam, mégis mindenkinek szolgája lettem, hogy minél többet megnyerjek. A gyöngék közt gyöngé lettem, hogy megnyerjem a gyöngéket. Mindenkinek min-dene lettem, hogy mindenkit üdvösségre vezessek. Mindezt az evangéliumért teszem, hogy nekem is részem legyen benne.

Ez az Isten igéje.

ALLELUJA

Krisztus gyengességünket magára vette, * és betegségeinket ő hordozta.

† **EVANGÉLIUM** Szent Márk könyvéből

Abban az időben Jézus kijött a zsinagógából, és elment Simon és András házába. Simon anyósa lázas betegen feküdt. Mindjárt szóltak is Jézusnak. Jézus odament hozzá, megfogta a kezét, és fölsegítette. Erre megszűnt a láza, és szolgált nekik. Amikor lement a nap és beesteledett, odavitték hozzá a betegeket és a gonosz lélektől megszállottakat. Az egész város ott szorongott az ajtó előtt. Jézus pedig sokakat meggyógyított, akik különböző bajokban szenvedtek; és sok ördögöt kiűzött. De nem engedte megszólalni őket, mert tudták, hogy ő kicsoda.

Hajnalba Jézus nagyon korán kelt. Kiment (a házból), elment egy elhagyatott helyre, és ott imádkozott. Simon és a vele lévők utánamentek. Mikor megtalálták, azt mondták neki: „Téged keres mindenki!”

De ő azt felelte: „Menjünk el máshová, a szomszédos helységekre, hogy ott is hirdessem az evangéliumot, – hiszen ezért jöttem.” És ment, hirdette az evangéliumot a zsinagógákban Galilea egész területén, és kiűzte az ördögöket.

Ezek az evangélium igéi.